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Wer sind wir?

ALMADINAH Bildung-Sufismus-Dienstleistungen  gemeinnützige 

Unternehmergesellschaft (haftungsbeschränkt) mit Sitz in Reutlingen 

ist eine islamische und humanitäre Einrichtung, unabhängig, 

unpolitisch und offen für alle Menschen. 

Als gemeinnützige Institution wollen wir unsere Angebote für alle 

Interessierten zugänglich machen. Als gemeinnützige Einrichtung sind 

wir verpflichtet Spenden, Einkünfte und Überschüsse ausschließlich für 

die Zwecke von ALMADINAH gUG zu verwenden.

Wie finanzieren wir uns?

Wir decken unsere Unkosten durch geeignete Sponsoren, freiwillige 

Spenden und gemeinnützige Projekte.  

Um diese Ziele zu erreichen, wollen wir Projekte in verschiedenen 

Bereichen durchführen. 

ALMADINAH gemeinnützige UG sucht Spender, Sponsoren und 

Kooperationspartner aus dem In- und Ausland. 



Nützliche Wissenschaften - Edle Charakterzüge - Fromme Taten

Islamische und Allgemeine Bildung

Islamischer Glaube, Gottesdienste und Spiritualität

Beratung, Seelsorge und Sozialarbeit

Dienstleistungen für Muslime und Nichtmuslime in alle 

Lebensbereichen (Beratung, Seelsorge und  Sozialarbeit…)

Motivation und Unterstützung der Schüler und Studenten, 

erfolgreiche Abschlüsse für eine bessere Zukunft zu erzielen.

Förderung der sozialen und integrativen Dienstleistungen und einer 

Kultur der Freiwilligenarbeit

Glaube und Leben

Authentizität und Offenheit
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Zusammenarbeit mit staatlichen und nichtstaatlichen Institutionen 

zur Aktivierung des Integrationsprozesses und der Sozial- und 

Flüchtlingsarbeit.

Aufbau einer Kommunikationsbrücke zwischen den verschiedenen 

Kulturen und Religionen, Unterstützung des Dialogs, des friedlichen 

Zusammenlebens und des Respekts aller Menschen.

Wir bieten einen gemäßigten und umfassenden islamischen Diskurs an. 

Er befasst sich mit den drei Grundlagen der islamischen Religion; 

➢ al-Iman (Islamischer Glaube), 

➢ al-Islam (Islamische Gottesdienste) und 

➢ al-Ihsan (Islamische Spiritualität), 

Vollkommener und gemäßigter islamischer  Diskurs
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Korrektur von Konzepten, Ansätzen und Notwendigkeit aller drei 

Säulen der islamischen Religion: al-Islam (Islamische Gottesdienste), 

al-Iman (Islamischer Glaube) und al-Ihsan ( Tasawwuf / Islamische 

Spiritualität) als alternativer islamischer Diskurs und als wirksames 

Heilmittel gegen verschiedene Formen von Abweichung und 

Extremismus. 

Unterstützung des konstruktiven interreligiösen Dialogs und der  

gemeinsamen menschlichen Werte wie Frieden, Toleranz, Respekt, 

Nächstenliebe…

Religiöser Orientierungspunkt

al-Iman

Islamischer Glaube

al-Islam

Islamische Gottesdienste

al-Ihsan

Islamische Spiritualität 
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• Islamkurse

(Arabisch, Koran, Glaubenslehre, Rechtslehre, 

Ethik…)

• Allgemeine Kurse

(Deutschkurse für alle Niveaus, Nachhilfe …)

• Online Kurse
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Nützliche Wissenschaften

Allah, der Erhabene, spricht:

„Lies im Namen deines Herrn, Der erschuf. Er erschuf den Menschen 

aus einem Blutklumpen. Lies; denn dein Herr ist Allgütig, Der mit dem 

Schreibrohr lehrt, lehrt den Menschen, was er nicht wußte.“, (96:1-5)

Der Gesandte Allahs (sas) sagte: 

„Wenn ein Mann stirbt, enden seine Taten bis auf drei Dinge: Sadaqah

Jariyah (unaufhörliche Wohltätigkeit); ein Wissen, das nützlich ist, oder 

ein tugendhafter Nachkomme, der für ihn Duaa (Bittgebet) macht (für 

die Verstorbenen)." (Muslim). 
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• Nützliche Islamwissenschaften

• Notwendigkeit der Reinigung des Egos 

mit dem Ziel Allah wahrhaftig zu 

erkennen

• Förderung von praktischen IslamV
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Edle Charakterzüge

Allah, der Erhabene, spricht:

Erfolgreich ist wahrlich derjenige, der sich rein hält und des Namens 

seines Herrn gedenkt. (87:14-15)

´

Der Gesandte Allahs (sas) sagte: 

"Fürchte Allah, wo immer du bist, tue gute Taten, nachdem du schlechte 

getan hast, Ersteres wird Letzteres auslöschen, und verhalte dich 

anständig gegenüber den Menschen." 

(At-Tirmidhi) 
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• Islamische Beratung und Seelsorge

• Prävention und Sozialarbeit

• Gemeinnützige Projekte
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Fromme Taten 

Allah, der Erhabene, spricht:

Und Wer ist besser in der Rede als einer, der zu Allah ruft und Gutes tut 

und sagt: „Ich bin einer der Gottergebenen“. (41:33)

Der Gesandte Allahs (sas) sagte: "Wenn Allah Gutes für einen Diener 

will, setzt Er ihn für einen guten Zweck ein." Es wurde gesagt: "Wie 

setzt er ihn in Aktion, O Gesandter Allahs?" Er sagte: „Indem er ihn 

dazu bringt, rechtschaffene Taten vor dem Tod auszuüben.“ 

(At-Tirmidhi)
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Alle Angebote sind gebührenfrei. 

Über Ihre Spende würden wir uns sehr freuen!

Allah, der Erhabene, spricht:

„Und was ihr an Gutem gebt, so ist dies für euch selbst. Und nicht gebt 

ihr außer im Streben nach Allahs Wohlgefallen. Und was ihr an Gutem 

gebt, wird euch vergütet und euch wird kein Unrecht angetan“ (2,272)

„Und ihr gebt nichts als Spende hin, ohne dass Er es euch ersetzt…“ 

( 34,39) 
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5 Gründe, warum ALMADINAH gUG einzigartig und Ihre 

Unterstützung und Spende wert ist! 

1. Vermittlung von nützlicher und notwendiger islamischer 
und allgemeiner Wissenschaft.

2. Vollkommener und gemäßigter islamischer Diskurs, (eine 
Methodik, die islamische Gottesdienste, Glaube und 
Spiritualität vereint) und so präventiv gegen Extremismus 
und Falschauslegungen wirkt.

3. Dienstleistungen für Muslime und Nichtmuslime und 
Unterstützung einer aktiven Integration.

4. Ort von Interkulturellen und interreligiösen Begegnungen 
zur Stärkung des friedlichen Miteinanders.

5. Alle unsere Aktivitäten und Angebote sind gebührenfrei 
und stehen allen Interessierten offen.

Spendenkonto: 

ALMADINAH gUG - GLS Bank Germany

BIC: GENODEM1GLS  IBAN: DE70 4306 0967 1125 1497 00
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